



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении полицейского, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего полицейского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенных с применением насилия).

По версии следствия, в феврале 2015 года полицейскими в комнату для административно-задержанных одного из отделов полиции г. Воронежа был доставлен мужчина для составления в отношении него протокола об административном правонарушении за распитие спиртных напитков в общественном месте. В момент составления протокола о доставлении лица, совершившего административное правонарушение, сотрудник полиции стал требовать от задержанного предоставить для проверки мобильный телефон на предмет его кражи. После того, как последний отказался выдать телефон для проверки, полицейский подверг его избиению, нанеся несколько ударов в область головы, а также, схватив мужчину за воротник, ударил последнего головой о стену.

В настоящее время сотрудниками СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/915787>